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[pMeHeHWe CBOUCTB KBAAPATHOIO KOpHA.
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YpaBHeHUs coaepxalime paauKan TpeTen cTeneHu.
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BeeaeHwe HOBOW nepemeHHOW.

I 11

PelweHuns, ocHoBaHHbIE Ha NPUMEHEeHUU CBOUCTB (PYHKLUW.
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Vx2 +V (x-2)2 =2 (1)
T.K. ‘VY2=|Y| To VX2 = |%|; V(X-2)2=|x-2];

NcxopHoe ypaBHeHne npuHnmMmaeT Bug, | X|+X-2|=2; OHo paBHOCUIbHO YpaBHEHWIO
(1). Pelwmm ero metoaom pasdntng Ha nHTepeanbl. BolpaxeHnsa nog sHakom
KOPHSA paBHbl Honto npu X=0; X=2.

Mpn x<0 |x]=-X; |X-2|=2-X.

YpaBHeHue (1) npuHnmaet sug 2X=0.

Ero pewwerHnem asnaetca uncno 0, Ho OHe NpuUHaaNeXuUT JaHHOMY MPOMEXYTKY.

Mpn 0 < x<2 |X|=X; |X-2]=2-X
YpaBHeHue (1) npuHumaet sug 0X=0.
Ero pelwieHnem aenqaTca Bce Yncna us npomexytka [0;2).

Mpn 2 <x [X|=X; |X-2]=X-2
YpaBHeHue (1) npuHMMaceT Bup 2X=4
Ero pelleHnem asnaeTca ymcno 2

OBbeanHUM BCe peLleHnsa 1 Nonyunm Bce JonycTuMble 3HaveHnsa X
OteeT [0;2]
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Vx2+6X+9 +Vx2-4%X+4 =5 (1)
X2+6X+9=(X+3)2 ; X2-4X+4=(X-2)2

Ty =|y|To VXZ+6x+9 =V (x+3)2 = |x+3|; VXZ-4x+4 =V (x-2)? = |x-2|

cxopgHoe ypaBHeHne npuHumaeT Bug | X+3|+|X-2|=5. OHO paBHOCUNBHO
ypaBHeHuto (1). Pelunm ero Metoaom pasdutua Ha MHTepBarnbl. BblpaXkeHns noj,
3HaKOM KOpPHA paBHbl HOMKO Npu X=-3; X=2.

Mpn xX<-3 |x+3|=-3-X; |[X-2]=2-X

YpaBHeHue (1) npuHUMaEeT BUg, -2X=6

Ero peweHnem aBngeTca Yncno 3, Ho 3>-3, 3HaUYUT Yncno 3 He NoAXOANT

Mpn -3 < X<2 |x+3|=X+3; |X-2|=2-X
YpaeHeHue (1) npuHnmaet sug 0X=0
Ero pelueHnem aBnaoTCA BCe YMcna n3 npomexyTtka [-3;2)

Mpn 2 <x [x+3|=X; |X-2|=X-2
YpaBHeHue (1) npuHumMaet Bug 2X=4
Ero pelleHnem asngeTca ymcno 2

OO0beANHNUM BCe peLleHnsa U Nony4Ynm Bce AoNyCcTUMble 3HavYeHna X
OteeT [-3;2]
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‘\/X+3—4VX—1 +\/X+8—6‘\/X-1 =3k (1)

CHavana Hangem O[13. T.K. BblpaxXeHue nopg, KopHem Bcerga oonbLue nnu
paBHO Hynto, To X-1=0. 1o ects X=1. [peacTaBum ypaBHeHne (1) B

N x-1) caVE T +4 +V (X-1)-64VX-1 +9 =1

\/(Vx-l)z-wx-l +4 +\/(«/_x-1)2-em+9 =l

J(w/ﬁ-z)z +\/(‘~/ﬁ-3)2 Wl
|«/x-1-2|+|«]x-1-3|=1 {2)

PellyM NoNlyYeHHO & YypaBHEeHU e METOAOM UHTEPBAJIOB . BHpaXXeHUSI NOA BHAKOM MOAYNS o6pawanTcs
BHOoNb NpuX =5uxXx =10

mpux <5 |Vx-1 -2|=2-\/x-1; | Vx-1-3]|=3-vVx-1

Torga YpaBHeHMe NnpuHUMaeT BuA 2 VX -1 =2
OHO PAaBHOCHJIbBHO YypaBHEHUW (2) ero peumeHuem apasgercs yucyao 5. Ho5 =5,
NO3TOMY Ha AAHHOM NPOMEeXYyTKe KOP&eHb HE NMOAXOAUT

Mpu 5 <X <10 |Vx-1-2|=vVx-1-2; |Vx-1-3]|=3-Vx-1

Torga YpaBHeHMe nNpuHuUMaeT Bupg O VYX-1=0
OHO PAaBHOCHUJIBHO YPaBHEeHUKW (2) ero pelleHueM SBASKOTCHA YUCJla HA NpOMexXyTKe oT 5 1o 10

Mpu 5 <X X-1-2]|=VX-1-2; X-1-3]|=VX-1-3
|V v v v

Torpga YpaBHeHue (2) npuHuMaeTBua 2 VX -1 =6
OHO PABHOCWIBEHO YpaBHeHMI0 (2) €éro pelleHUeM IBIAARTCH Yucyao 10

Ob6beaAnHUM BCe 3HaYeHna X 1 nonyymm 4to X c[5:10]
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VI3+X+418-%X =4 (1)

[laHHO€e YpaBHEHWE COAEPKNT paauKanbl TPETEN CTENEHN NOSTOMY. MpK PELLEHNN TaKNX
ypaBHEHMIA YA,06HO NONb30BaThCs hopMynami:

(a+b)*=a®*+3ab+3abZ+h3=a’+h*+3ab(a+h)
(a-b)=a3-3a2b+3ab2-b’=a3-h3-3ab(a-b)

OBnacTb onpeaeneHns ypaBHeHUs (1) ABNAETCA MHOXECTBO BCEX AENCTBUTENBHbIX YMCEN.
BosBeaem 06e YacTi ypaBHEHUS B KYG 1 NONYUYUM YpaBHEHNE PaBHOCUITbHOE laHHOMY:

14 +%x+14-x+3V (14 +%) (14-%) (V14+x +V14-%) = 64 (2)

3 3 3

3V196-%2 (V14 +x +V14-%) = 36 (3)
3 3

Takxkak V14 +X + V14 - X = 4 onsToMy us ypaBHeHus (3) cnegyer

3 3
3V196-%?4=36umm V196 -x? =3
Bo3Beas 3T0 ypaBHEHNE B KyG NONyYMM ypaBHEHNE, EMY paBHOCUIbHOE 196-X2=27

X2=196 X,,=+13

Tak Kak B Ipoliecce Mpeodpa3oBaHILd VPapHeHILA ( 1) MBI TOMYUINII «IIEMOUKY PABHOCIITFHEIX
VPaBHEHIOI TO PellleHILd TTOCIe VIOIIero VPaBHeHILT ABJLIFOTCA PellleHILIMIL VpaBHeHILT ( 1).

OtBeT: -13; 13
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Nx +Vx-16 =Vx -8 (1)

[aHHoe ypaBHEHWE COAEPXUT paguKkarbl TPETEN cTeENEHU NO3TOMY. [pU peLUeHnn Taknx
ypaBHeHU ya,00H0 nonb3oBaTtbca hopmynamu:

(a+b)*=a3+3a<b+3ab2+b3=a3+b*+3ab(a+b)

(a-b)=a33aZb+3abZ-b3*=a3-b3-3ab(a-b)
O3 X - nwboe T.K. HEYEeTHAaA CTENeHb KOPHEN.

BoseegeMm obe yacTH YypaBHEeHUSA B TPEThIO CTENeHb

2 2
X +3 (\7’?) m/’x-16+3«7x*(\/3x-16) 1y
X+3VX +VX-16 (W+x/3x-16) FX=16 i X8

3VX (X-16) +VX-8 =8-X,

27X (X =16) (X =8) = (8=X)2
(X-8) (27x (X-16) + (X-8)%) =0
X-8=0unun28x%X?>-28+16X=64=0
x =8

7X2-7%16X+16 =0

D= (7%8)2-7x16

56 -21 vV 21 56 + 21V 21 %
o 2= 3 =

7 7]
Tak Kak B npolecce npeobpasoBaHns ypaBHEHUA (1) Mbl NOMYUNN «LIENOUKY » PABHOCUIBHBIX
ypaBHEHUI TO peLUeHNs NOCMEAYIOLEro ypaBHeHNA ABNAIOTCA peLUEHUAMN ypaBHEHNS (1).

Otser: . 56 -21+/21 56 + 2121 .
1= > 2 = 3 =
7 7

1=

8

8
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2%%°+3X+V2%2+3X+9 =33 (1)

BeemeM HOByW0 IepeMeHHy®W . [lycThb V2 X24+43X+9 = U, mTorma 2X2+3X+9=Uz;
2x2+3x=0%2-9.

MopgcTaEmv 9THM BHAUYEeHMsI B ypaBHeHMe (1) M OH npMMeET BUJ, U%-9 +U =33, (2)
T.x. o U Haxogurcss Iof SHaAakaM KOpHA To U 2 0. Tenepe paumM ypaBHeHne (2)
U+U-42 =0

D=1+4x%42

D =169
=1+13

U2 = >

U =-7 U =6

T.x. U2 0 To kopeHp Uj = -7 He YAORISTBOPHAST VYCJIOBMIO . SHAYUUT \/2 X24+3X+9 =6
2%2+3X+9=36

2%x2+43%X-27=0

D=324+27 %2 %4

D =225

-3+15
X195 =
12 1

X1 =-4.5 Xo =3
Omeer : X1 =-4.5 X9 '=.3
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Vx2+X+4 + VX2 +X+1 =V2X2+2X+9 (1)

BEefielM HOBYIOTISpeMeHHy0 X2 + X = U, Torma ypasterme (1) muomeugy U+4 +V U+1 =/ 20+9 (2)
T.K. BpOKSHIE TIIOJ SHAKOM KOpPHS BCerma OormlEe WM paBHO HYI To U2 -1.
BosBenenM obe YacTi ypaBHEHISI B KEQUPAT ITOITY MM :
U+4+U+1+2v (U+4) (U+1l) =2U+9
2+ (U+4) (U+1) =4
v (U+4) (U+1) =2
(U+4) (U+1) =4
U’ +5U0+4=4
U*+5U0=0
U(U+5) =0
Uy1==-5 Uy=0
T.x. U2 -1 To =mHavere Uy = -5 He iopgxomsr. Tertepe NogcTaEm sHavueHe U, ncnwtmntrroxz+ X=0;
X(x+1) =0
Uy=-1 Uy=0

MpoBepnm NOACTAHOBKOWN YAOBNETBOPSAOT NN HANAEHHbIE KOPHN NCXOAHOMY
ypaBHeHuo. Ybexpaaemca uto X,=-1; X,=0 yA0BNeTBOPAT ypaBHEHWIO.

OteeT: -1; 0
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VX2_-5X+6 +1lod, VX2-6X+13 =1

T.x. VX2-5X+6 apmiMeT™MUECKMI KBAaOpaTHEM KOpPEeHb mo VX2-5X+6 20

IDIsT OTLIEHKM ERIPaKEHUS loqz\/Xz—6X+13 .

npeobpasyeM ero : logz Vx2-6%X+13 =loq2\/ (X—3)2+4 2logz2 V4 =log2221.

T.K. nepBoe cnaraemoe orpaHN4YeHo ¢ HA3Y HyrneM, a BTOpoe orpaHN4YeHHO CHU3Y eauHuLEN
TO UX CYMMa OrpaHuyeHHa ¢ HU3Y eanHNLEN.

Torga nesas YacTb YpaBHEHNA CTAHOBUTCSA paBHOW NpaBoW YacTu, TO eCTb eAuH1LE,
TONbKO TOrAa, Korga nepeoe cnaraemoe paBHoO HyJKO, a BTOpoe cnaraemoe - 1.
Taknm o6pa30M NCXOAHOE YpaBHEHNE PABHOCUNBHO CUCTEME YpPaBHEHWNIA:

N%2 =BE%+6 =0
logo VX2 -6X+13 =1

OOLWKMM KOpHEM 3TON CUCTEMbI ABNAOTCA Yncno 3

OTBeT: 3
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3\ 9 + 416 +5VIE D25 - %

T.K. B TEBOV YacTW CTOUT cyMMa apupMeTUYECKMX KBaApaTHbIX KOPHEN, TO 3Ta cymma
HeoTpuuaTenbHa, a 3HauyuT 1 B MpaBon YacTU YpaBHEHUA LOMKHO CTOATb HeOTpULaTenbHoe
ymucno, otkyaa cnepyet yto X°0. OdnacTb onpefeneHns ypaBHeHNA NpUHaanexXuT
NPOMEXYTKY [5;+e-)

[Mpn X=5 dpyHKLUMA
£(x)=3VX-9 +4V2_16 +5V 2-25
Mpn X=5 dyHKUMA g(x)=120/X aBngeTca pyHKUMen yobiBaroLlen, a cnegoeartenbHo g(X) =f(x)=24

Taknum o6pasom nonyyaem CUCTEMY U3 ABYX YpaBHEHUI f(X) =24 1 ¢(X) <24 0TKy[a clIe/IyeT uTo
€ JIHCTECHHBIM PEIICHIIEM ABICICTCA WICIIO 5:

OT1RET: 5

Ha3aj




